



В г. Ижевске местной жительнице по ходатайству следователя назначен судебный штраф за незаконное проведение азартных игр



Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 21-летней жительнице г. Ижевска за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Как установлено следствием и судом, обвиняемая незаконно проводила азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны в помещении, расположенном на ул. Дзержинского г. Ижевска, систематически извлекая доход. Противоправная деятельность ижевчанки выявлена и пресечена в результате проведенных следователями СК совместно с сотрудниками УЭБ и ПК МВД по Удмуртской Республике следственных и оперативных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

мероприятий.

Обвиняемая полностью признала свою вину. С учетом того, что она впервые совершила преступление небольшой тяжести, возместила ущерб, причиненный преступлением, по ходатайству следователя уголовное дело прекращено судом на основании ст. 25.1 УПК РФ, с назначением ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 7 000 рублей.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1467814>